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Milí spoluobčané,  

vánoční svátky jsou už jen vzpomínkou, stejně tak jako oslava příchodu nového roku, měsíc leden 
běží na plné obrátky a vrací nás zpět po období svátků klidu a míru do všední reality běžného 
pracovního života. Jen děti kladou stále dokola otázku, kdy že budou další prázdniny po těch 
vánočních, které před nedávnem skončily.  

Do celého roku 2025 Vám všem přeji pevné zdraví, mnoho spokojenosti, radosti a úspěchů 
v životě soukromém i pracovním.  

 
Dovolte mi krátké ohlédnutí za rokem minulým, a to za konkrétní výjimečnou událostí. 

V předvečer Čtvrté adventní neděle se uskutečnil ve spolupráci Obce Šilheřovice 
a Římskokatolické farnosti Šilheřovice v našem kostele Nanebevzetí Panny Marie koncert 
s adventní tématikou, kde se po více než půlroční odmlce opět rozezněly varhany, které prošly 
náročnou generální opravou.  

Této události byli přítomni vzácní hosté – kromě představitelů partnerských obcí jsme mohli 
přivítat Mons. Jana Czudka, generálního vikáře naší diecéze, který varhany slavnostně požehnal. 

A nyní k aktuálnímu roku – tradičně i letos proběhla druhý lednový víkend Tříkrálová sbírka 
v naší obci. V sychravém počasí vyrazily skupiny koledníků do ulic naší obce, kde se jim podařilo 
vykoledovat částku 106 262 Kč. Přehled o výtěžku Tříkrálové sbírky v naší obci i v celém regionu 
je uveden v samostatné rubrice. Děkuji všem koledníkům za jejich úsilí a samozřejmě také těm, 
kteří přispěli, za jejich štědrost.  
 

Stejně jako v roce minulém se i letos můžete těšit na kulturní, společenské a sportovní akce. 

Koncem listopadu proběhlo každoroční setkání zástupců partnerských obcí v rámci česko-polské 

spolupráce, kde byla vyhodnocena nejen spolupráce v roce minulém, ale byl také sestaven kalendář 

akcí na rok 2025 pořádaných jak obcí Šilheřovice, tak i v rámci společné spolupráce mezi 

partnerskými obcemi Hať, Píšť a gminou Krzyzanowice. Připomínám, že kalendář je zveřejněn 

na stránkách zpravodaje a současně je také k dispozici na webových stránkách obce. Na všechny akce 

Vás tímto srdečně zvu.  

Nejen nás šilheřovické, ale také všechny ostatní, kteří projíždějí silnicí č. III/01136 směr 

Antošovice, silně znepokojuje stav stromů v přilehlé aleji. Tyto obavy se zvyšují zejména při silném 

větru, který doprovází počasí posledních několika dnů. Připomínám, že stromy tvořící tuto alej leží 

na pozemcích, stejně jako silnice samotná, které jsou ve vlastnictví MSK a jejich správou je 

pověřena SSMSK. Z kraje roku 2024 proběhlo přímo na místě ohledání všech stromů aleje 

odborným pracovníkem odboru ŽP MSK.  

Vzhledem ke skutečnosti, že předmětná alej náleží do evropsky významné přírodní lokality, byl 

s ohledem na přítomnost brouka Páchníka hnědého a další chráněné živočichy navržen postup 

prací spojených s údržbou a případným kácením stromů i samotný termín jejich realizace. Údržba, 

popřípadě kácení označených stromů (povolení k jejich kácení bylo vydáno), mělo proběhnout 

v době vegetačního klidu na podzim roku 2024… 

 

ÚVODNÍ SLOVO 
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Na závěr už tradičně pozvánka: V sobotu 8. 2. 2025 proběhne jubilejní 30. tradiční obecní ples. 
Srdečně zvu všechny, kteří chtějí strávit, doufám, příjemný večer ve společnosti skupiny BLOND. 
Opět se můžete těšit na hodnotnou tombolu a bohaté občerstvení.  
  

Ing. Stanislav Lipinský, starosta   
 

 

 

 

 

Místní energetická koncepce obce Šilheřovice 

 
 

 

 

 

 

Program: Národní plán obnovy  

Předmět podpory: Zpracování místní energetické koncepce  

Výše dotace: 389 785,00 Kč 

  

Místní energetická koncepce je nástroj a návod, jak optimalizovat dodávku energie vůči 

energii spotřebovávané. Obec Šilheřovice usiluje o zajištění koncepčního a v praxi 

použitelného přístupu k řešení energetické budoucnosti obce. Místní energetická koncepce 

(MEK) bude určovat cesty postupu při komplexním řešení zajištění dodávky a spotřeby 

energie v obci Šilheřovice. MEK bude pro obec Šilheřovice klíčovým nástrojem pro rozvoj 

energetiky celé obce, a to ve všech sektorech: (a) veřejný sektor, (b) domácnost, (c) 

podnikatelský sektor. 

 

 
 

 

 

 

Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 2. 12. 2024 č. 62/2024 
 

RO bere na vědomí: 

ad 62/2024/6 Oznámení ředitele Základní školy a mateřské školy Šilheřovice, p. o. 

o prázdninovém provozu mateřské školy a školní družiny ve školním roce 

2024-2025. 

ad 62/2024/8 informaci o navýšení ceny vodného ze strany dodavatele SmVaK Ostrava a. s. 

a doporučuje zastupitelstvu obce schválit navýšení ceny vodného o 2,- Kč 

včetně DPH, tzn. ze současných 52,- Kč na 54,- Kč včetně DPH a zároveň 

doporučuje zastupitelstvu obce navýšení ceny stočného o 3,- Kč včetně DPH, 

tzn. ze současných 27,- Kč na 30,- Kč včetně DPH. 

ad 62/2024/9 Výroční zprávu o činnosti školy ve školním roce 2023 – 2024 předloženou 

ředitelem Základní školy a mateřské školy Šilheřovice, p. o.. 

 

DOTACE 

 

RADA OBCE 



- 4 - 

RO schvaluje: 

ad 62/2024/3 prodloužení nájmu obecního bytu č. 4 domu č. p. 162 na ulici Dolní 

v Šilheřovicích a to do 31. 12. 2025 a zároveň pověřuje starostu obce podpisem 

dodatku ke smlouvě o nájmu bytu. 

ad 62/2024/4 žádost o zimní údržbu komunikace ulice K Juliánce. 

ad 62/2024/5 záměr vypsat výběrové řízení na pracovní pozici „Pracovník údržby obce“. 

ad 62/2024/10 Rozpočtová opatření č. 11/2024. 

 

RO nemá připomínek: 

ad 62/2024/2 jménem Obce Šilheřovice jakožto správce vodního toku „Šilheřovický potok“ 

k předložené projektové dokumentaci ke stavbě „Šilheřovice, Dolní, č. p. 411/4, 

kNN“. 

 

RO rozhodla: 

ad 62/2024/7 o poskytnutí odměny řediteli Základní školy a mateřské školy Šilheřovice, 

příspěvkové organizace dle předloženého návrhu. 
 

 

 

 

Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 18. 12. 2024 č. 63/2024 
 
RO schvaluje: 

ad 63/2024/3 na základě zveřejněného záměru ze dne 19. 8. 2024 uzavření smlouvy 

o podnájmu nebytových prostor o rozloze 32 m2 v prvním patře budovy č. p. 

121, která je součástí pozemku parc. č. 359, nacházejícího se v katastrálním 

území Šilheřovice, který je zapsán na listu vlastnictví č. 517 u Katastrálního 

úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Opava, 

s podnájemcem Klára Křefká, Na Malé Straně 127/7, 747 17 Darkovice, 

IČ 06760031. Cena podnájmu bude činit 1 600,- Kč měsíčně.       

ad 63/2024/4 prodloužení nájmu obecního bytu č. 1 domu č. p. 162 na ulici Dolní 

v Šilheřovicích a to do 31. 12. 2025 a zároveň pověřuje starostu obce podpisem 

dodatku ke smlouvě o nájmu bytu. 

ad 63/2024/5 prodloužení nájmu obecního bytu č. 6 domu č. p. 162 na ulici Dolní 

v Šilheřovicích a to do 31. 12. 2025 a zároveň pověřuje starostu obce podpisem 

dodatku ke smlouvě o nájmu bytu. 

ad 63/2024/6 prodloužení nájmu obecního bytu č. 4 domu č. p. 21 na ulici Střední 

v Šilheřovicích a to do 31. 12. 2026 a zároveň pověřuje starostu obce podpisem 

dodatku ke smlouvě o nájmu bytu. 

ad 63/2024/7 výměnu kování oken v bytě č. 4 bytového domu č.p. 21 na ul. Střední. Dále 

budou nájemníci vyzváni k osobní schůzce, kde bude projednán další postup 

oprav v předmětné bytové jednotce. 

ad 63/2024/9 cenovou nabídku na servis sčítačů cyklistů a chodců na rok 2025 předloženou 

Ing. Lubošem Kalou za Partnerství, o.p.s. IČ 26268817, se sídlem Údolní 33, 

602 00 Brno, za nabídkovou cenu 38.000,- Kč bez DPH. 

 

RO projednala: 

ad 63/2024/2 Starosta obce obeznámil ostatní členy RO o skutečnosti, že je jednatelem 

subjektu, se kterým má být uzavřena Smlouva o podnájmu nebytových prostor 

v budově č. p. 121. Starosta i místostarosta prohlásili, že se nebudou z důvodu 

možného střetu zájmu účastnit debaty k tomuto bodu a nebudou moci 

předmětnou smlouvu podepsat. Starosta obce uvedl, že za tímto účelem bude 
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nutné, aby k podpisu předmětné smlouvy byl výslovně zmocněn člen RO 

Ing. Pavel Smolka PhD. 

Rada obce schvaluje na základě zveřejněného záměru ze dne 19. 8. 2024 

uzavření smlouvy o podnájmu nebytových prostor o rozloze 33 m2 v přízemí 

budovy č. p. 121, která je součástí pozemku parc. č. 359, nacházejícího se 

v katastrálním území Šilheřovice, který je zapsán na listu vlastnictví č. 517 

u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště 

Opava, s podnájemcem Pekárna M&K Šilheřovice, Horní 102, 747 15 

Šilheřovice, IČ 08908371. Cena podnájmu bude činit 3 300,- Kč měsíčně.       

 

RO pověřila: 

ad 63/2024/8 starostu kontaktovat majitele RD č.p. 273 a iniciovat místní šetření ve věci 

nevhodného parkování osobních automobilů na místní veřejné komunikaci ul. 

Farní před RD č.p. 273. 

 

 

 

 

 

 

 

Staré věci patří do muzea!  
 

Máte doma staré věci a váháte, zda je vyhodit? Již nemusíte! Nabídněte je Muzeu Hlučínska. 

Vaše nepotřebné věci se mohou stát součástí sbírky budované na profesionální úrovni 

už dvacet let.  

 

Muzeum Hlučínska má zájem o drobné předměty z domácnosti, vybavení řemeslnických 

dílen, nábytek, hračky, oděvy, obuv, fotografie, listiny, vysvědčení, diplomy apod.  

 

Do našeho depozitáře hledáme i exponáty dokumentující proměny životního stylu v průběhu 

20. století až do nedávné současnosti a předměty spjaté s hlučínskými podniky.   
 

Při výběru se nemusíte namáhat – naši odborníci přijedou až k vám a poradí, jak postupovat 

dál. Nabízené předměty převezeme do muzea na naše náklady a vystavíme vám doklad 

o jejich převzetí. 
 

Exponáty, které jste měli doma a s nimiž jste strávili část života, tak budou moci obdivovat 

návštěvníci na některé z budoucích výstav. 

 

 

Kateřina Korchanová  

správce depozitáře  
 

Muzeum Hlučínska 

608 880 851 

korchanova@muzeum-hlucinska.cz 

 

 

 

 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025 
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Celkové výsledky v obci Šilheřovice 

106 262 Kč 
 

 

 

7001 Horní  13 460 

7002 U Obory 11 250 

7003 Na Bělidle 6 800 

7004 Střední 14 630 

7005 Ke Kovárně 7 040 

7006 Kostelní 8 820 

7007 Rothschildovci 12 396 

7008 Dolní 9 431 

7009 Sokolská 5 157 

7010 Farní  17 219 

7011 obchod - Pekárna 59 

 

 

 

 

Rádi bychom poděkovali všem koledníkům Tříkrálové 

sbírky, kteří vyšli do ulic přát štěstí, zdraví a Boží požehnání. 

Věříme, že pěkná setkání a radost z obdarování zahřívali 

i vaše srdce, a že Tříkrálové koledování naplnilo své poslání. 
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MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT 
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Nový rok přináší cestovní dárek pro děti ročníků 2018 a 2019: ODISku zdarma! 

V roce 2025 navazuje společnost Koordinátor ODIS na úspěšnou promoakci veřejné 
dopravy zaměřenou na cestování dětí v Moravskoslezském kraji. V rámci akce Moje 
první ODISka mohou nyní děti narozené v letech 2018 a 2019 získat bezkontaktní čipovou 
dopravní kartu ODISka zcela zdarma. Tato speciální nabídka platí až do 31. prosince 
2025 a vztahuje se na všechny děti z těchto ročníků, bez ohledu na jejich aktuální školní 
docházku. 

„Věříme, že bezplatná ODISka potěší jak malé cestovatele, tak i jejich rodiče, pro které období 
nástupu dětí do prvních tříd bývá finančně náročné. Zároveň máme za to, že právě období 
okolo započetí povinné školní docházky je skvělé pro seznamování s veřejnou dopravou,“ říká 
Ing. Aleš Stejskal, jednatel společnosti Koordinátor ODIS.  

Rodiče mohou o ODISku zažádat dvěma způsoby – buď pohodlně z domova prostřednictvím 
e-shopu ODISKA.cz, nebo osobně na Dopravních infocentrech ODIS a dalších prodejních 
místech, která zajišťují vydávání ODISek. V případě osobního podání žádosti je nutné přinést 
fotografii dítěte o rozměrech 35 × 45 mm, jeho osobní doklad (například rodný list, průkaz 
zdravotní pojišťovny, cestovní pas nebo občanský průkaz) a osobní doklad zákonného 
zástupce dítěte (občanský průkaz nebo cestovní pas). Vyzvednutí karty na kontaktním místě 
je zdarma, při zaslání doporučenou poštou je nutné uhradit poplatek za doručení.  

„Snažíme se vůči cestujícím v našem kraji o co největší vstřícnost. Regionální doprava 
je v našem kraji maximálně proklientská, o čemž svědčí nejen ODISky pro malé děti, 
ale i optimalizace spojů, aby na sebe navazovaly, nebo třeba modernizace vozového parku. 
Cestující jistě ocení také skutečnost, že na rozdíl od mnoha jiných krajů jsme pro letošní rok 
nezvyšovali jízdné regionální autobusové dopravy,“ řekl náměstek hejtmana 
Moravskoslezského kraje pro dopravu Radek Podstawka. 

Více informací a seznam kontaktních míst najdete na našich webových stránkách 
www.kodis.cz.  
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ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST ŠILHEŘOVICE  
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OBDOBÍ NOVÝCH ZAČÁTKŮ 

 

Je tady nový rok! Období bilancování se přehouplo do období nových začátků a výzev. Mnoho 

z nás si dalo předsevzetí nebo učinilo zásadní rozhodnutí, protože energie nového počátku byla 

všudypřítomná. 

Mezi staršími žáky se často vyskytovalo předsevzetí přijetí na vysněnou školu spjaté s učením 

či zdokonalování nejrůznějších pohybových aktivit, mezi pedagogickým sborem se často 

skloňovala péče o své zdraví a u vedení přání, aby byl letošní rok klidnější než ten loňský. 

Škola jakožto instituce má před sebou velký projekt týkající se modernizace celé mateřské školy, 

tedy jejího zázemí i obou tříd. Ve výchovně-vzdělávacím procesu ji pak čeká výzva inovace 

Školního vzdělávacího programu. 

 

 

Některé z loňských aktivit přesahují do nového roku 2025. Je tomu tak například u mezinárodního 

projektu „Les ve škole“, který propojuje učení s přírodou. 

LES VE ŠKOLE – mezinárodní projekt 

Do uvedené aktivity se v prosinci zapojil téměř celý první stupeň 

základní školy. Každá třída podnikla výpravy se svými specifickými 

cíli. Kromě mety vzdělávací se snažili zdolat také hodnoty z řad 

emoční inteligence. První třída se zabývala pocity stromů a lidí. 

Druhá třída připravovala 

nadílku pro zvířátka, jež u dětí 

rozvíjela empatii i 

odpovědnost za přírodu. 

Čtvrtá třída objevovala 

kouzlo rozmanitosti lesního ekosystému, k čemuž využila 

vzájemnou spolupráci s týmovým duchem. Všemi těmito 

činnostmi se žáci přibližují přírodě, kterou je tolik nutno 

chránit. 

 

Zbylé prosincové činnosti se týkaly spíše adventních příprav a vánočního ladění. 

  

 

 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA ŠILHEŘOVICE 
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CHYSTÁNÍ SE NA JEŽÍŠKA – tematická výuka 

Naši nejmenší, tedy prvňáci, napsali během prosince dopis 

Ježíškovi, ozdobili stromy ptačím cukrovím, zpívali kamarádům ve 

školce koledy nebo vyráběli vánoční dekorace. Druhý ročník 

se vydal na výpravu, jejímž 

cílem bylo najít Ježíška. 

Zřejmě díky nedostatku 

sněhu zabloudil. Dárky 

se jim přesto podařilo 

objevit! Našli je 

pod stromečkem na vyšším 

stupni. Také v mateřské 

škole se na Vánoce pilně 

připravovali. Nazdobili stromeček, napsali dopis Ježíškovi 

nebo upekli perníčky. V duchu vánočního očekávání se ostatně ubírala výuka i u zbylých tříd naší 

školy. 

 

 

MUZEUM HLUČÍNSKA – výstava 

Děti z mateřské školy navštívily 16. prosince 2024 interaktivní výstavu 

„Vánoce“, kde si povídaly o tradicích, jejich historii a tajuplných bytostech 

spjatých s adventním časem. Prohlédly si sváteční menu nebo výzdobu 

interiéru našich předků. Aktivně se zapojili do zdobení perníků nebo 

výroby čaje. V neposlední řadě zhlédly ukázku zmiňovaných tradic 

a zvyků.  

 

 

VÁNOČNÍ OSTRAVA – třídní výlet 

Žáci šesté třídy zajeli 17. prosince 2024 načerpat vánoční 

atmosféru do Ostravy. Nejprve je čekala návštěva 

Slezskoostravského hradu, kde si prohlédli výstavu betlémů, 

poté bruslili na Vánočním kluzišti v centru města a na závěr 

navštívili nedaleké trhy. Ačkoliv některé děti měly z bruslení 

respekt, nakonec jej překonaly a klouzání po ledové ploše 

si společně se svými kamarády užily. 
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NÁVŠTĚVA HŠ ŠILHEŘOVICE – spolupráce škol 

Ve středu 18. prosince 2024 se žáci čtvrtého 

ročníku setkali se studenty i pedagogy místní 

střední školy. Ti je provedli mnohými učebními 

obory. Děti si tak mohly na vlastní kůži vyzkoušet 

kadeřnický obor, když některým byly umyty, 

ostříhány či učesány vlasy. Studenti oboru kuchař 

– číšník jim poodhalili šéfkuchařovo tajemství. 

Tedy flambování palačinek, které proběhlo přímo 

před jejich zraky. Výsledný produkt žáci ochutnali 

a zapili nealkoholickým punčem. Moc si pochutnali. Třeba některá dítka právě tyto návštěvy 

Hotelové školy nasměrují do budoucího profesního života.  

 

ZŠ ŠRÁMKOVA OPAVA – charitativní projekt 

Ve čtvrtek 19. prosince 2024 se žáci sedmé, 

osmé a dvě žákyně deváté třídy vydali vlakem 

do Opavy. Měli zde jasný cíl, a to obdarovat děti 

ze Základní školy Šrámkova v Opavě – 

Kateřinkách. Tu letos v září silně zasáhly 

povodně, proto se pedagogové s žáky rozhodli, 

že jim věnují výtěžek ze tří ročníků šilheřovické 

burzy oblečení i sběru papíru. Škole byly 

nakoupeny konkrétní sportovní potřeby 

a deskové hry dle přání žáků navštěvujících 

školní klub při této základní škole (ten byl 

povodněmi zcela zničen) v hodnotě 6 500 Kč.  

Aby byla cesta do statutárního města plně využita, zavítala naše školní výprava také na místní 

vánoční trhy. Pocit dobrého skutku provázel všechny zúčastněné ještě několik dní poté. 

 

MAXIPŘEHAZOVANÁ – školní turnaj 

Tradiční turnaj vyššího stupně v „Maxipřehazované“ přinesl mnoho 

zábavy, radosti i týmové spolupráce. Tento čtvrtý ročník byl navíc 

obohacen o prezentaci jednotlivých družstev ve filmových nebo 

seriálových kostýmech. Viděli jsme proto Mimoňe, Muže v černém, 

Krtečky, Sněhurku se sedmi trpaslíky, Harry Pottery, rozhodčího 

v převleku Jokera nebo pedagogický sbor laděný do klasiky české 

kinematografie Slunce, seno a jahody. Fandit přišli spolužáci 

z nižšího stupně. Ačkoliv byly zápasy velmi vyrovnané, celkové 

vítězství v turnaji si odnesl tým Mimoňů.  
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TAJNÝ JEŽÍŠEK – Hrdá škola 

Čekání na Ježíška je jedním z nejkouzelnějších momentů 

vánočních svátků. Pro děti je to čas plný očekávání i naděje, 

kdy se sny a přání zdají být na dosah.  

Letošní školní nadělování dárků se neslo v duchu tajného 

Ježíška. Bylo tajemstvím, kdo 

koho obdarovává. Dary byly 

nejrůznější. Některé třídy je 

měly dokonce tematicky laděné, 

například hrnky, čepice, šály, 

rukavice.  

Ačkoliv právě děti nejčastěji skloňují úvahy, co dostanou za dáreček 

a jaký by si přály, vnímají také skutečnost, že součástí tohoto období je tolik neodmyslitelný klid, 

láska, porozumění a chvíle strávené s rodinou či přáteli. 

 

VÁNOČNÍ NADÍLKA V MŠ – třídní besídka 

Ježíšek nezapomněl navštívit ani mateřskou 

školu. Našim školkáčkům přinesl vše, o co jej 

požádali. Dokonce i přání z nějvětších - jízdu 

opravdovým traktorem! Pro všechny to byl 

jedinečný zážitek realizovaný v prvních dnech 

nového roku 2025, na který jen tak 

nezapomenou.  

 

Také žáci druhého stupně základní školy zahájili nový rok zážitkem. 

Charitativní koncert přinesl radost dětem z Dětského centra Pluto  

Před Vánocemi jsme pod názvem Děti dětem uspořádali 

charitativní koncert na podporu Dětského centra Pluto v 

Havířově, které pomáhá dětem v obtížných životních 

situacích. Akci zorganizovala 

Základní škola a mateřská škola 

Šilheřovice ve spolupráci se Střední 

školou hotelnictví, gastronomie a 

služeb Šilheřovice a Unií rodičů. Součástí programu bylo i „kouzelné“ 

vystoupení Andělská pohádka, které secvičili žáci z 1. stupně ZŠ. Díky 

štědrosti všech zúčastněných se podařilo vybrat 30 520 Kč, za které se 

pořídili dárky, jež vykouzlily úsměv na tvářích dětí. Nadšení a radost dětí 

byly tou největší odměnou za naši společnou snahu. Děkujeme všem, 

kteří přispěli nebo se na akci podíleli, za to, že jsme mohli přinést světlo a radost tam, kde je 

to nejvíce potřeba.  
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SHERLOCK HOLMES – divadelní představení 

První školní den kalendářního roku 2025 prožili 

na divadelním představení „Sherlock Holmes“ v Hlučíně. 

Spolu s ostatními školami Hlučínska zhlédli 6. ledna 2025 

baletní zpracování uvedené hry. Nedostatek mluveného 

slova během příběhu byl pro mnohé novou zkušeností, 

se kterou se budou potřebovat naučit pracovat.  

Aby si děti den ještě více užily – neboť „jak na „Nový rok“, 

tak po celý rok“ –, měly na náměstí rozchod, který neváhaly plně využít. Hromadná cesta 

autobusem domů pak byla plná úsměvů a dobré nálady. 

 

ZA OPONOU – hudebně vzdělávací program 

Hudební vystoupení „Za oponou“ uskutečněné formou 

inovativního vzdělávání proběhlo v mateřské škole ve čtvrtek 

9. ledna 2025. Vedl jej Dominik Fajkus, opavský hudební 

skladatel, pianista a učitel hudební výchovy spolu se svou 

kolegyní, princeznou. Pomocí hudby Mozarta a Beethovena 

si zábavnou formou osvojili nejrůznější rytmické hry, zazpívali 

si dětské lidové písně v moderním hávu, nabyli nové vědomosti 

z oblasti klasické hudby nebo si zahráli hudební kvíz 

pohádkových i filmových melodií. 

 

SVĚTOVÝ DEN PODĚKOVÁNÍ – eTwinning 

Děti z eTwinningového kroužku děkovaly. Děkovaly 

konkrétním osobám za konkrétní věci v anglickém jazyce. 

Také se naučily novou píseň s tímto tématem. Navíc 

se pomocí Skypu spojili se spřátelenými babičkami 

z Domova pro seniory v Antošovicích.  

ŠKOLNÍ PLES – veřejná akce 

Děkujeme za koupi lístků na „Školní ples“ pořádaný Unií rodičů 

při Základní a mateřské škole Šilheřovice. Máme vyprodáno! 

Budeme se na vás těšit! 

Věříme, že to bude parádní akce stejně, jako celý následující rok 

2025 – plná radosti, hojnosti i veselosti po boku těch, jež máte rádi!  

 

Mgr. Klára Krbálková 
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ČINNOST TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE 

V průběhu ledna a února se naši muži utkají v rámci ostravského poháru s týmy Hlubina B, Ostrava-Jih, 

Krásné Pole B, Petřkovice a Václavovice. Všechna utkání se uskuteční na umělé trávě v Hlubině.  

Rozpis: 

Šilheřovice – Hlubina B v sobotu 25.1. od 14:30 

Šilheřovice – Ostrava-Jih v sobotu 1.2. od 14:30 

Šilheřovice – Krásné Pole v neděli 9.2. od 14:30 

Šilheřovice – Petřkovice v neděli 16.2. od 16:30 

Šilheřovice – Václavovice v neděli 23.2. od 14:30 

V sobotu 22. února se pak v místní tělocvičně uskuteční turnaj přípravky za účasti týmů Darkovic, Hati, 

Píště a domácích Šilheřovic.  

                                                                                                                                       Za TJ SOKOL Šilheřovice 
                                                                                                                                            Mgr. Zdeněk Žvaka 

 

 

 

 

Zpráva o činnosti Klubu důchodců Šilheřovice v roce  2024 

 

Činnost KD byla zahájena výroční členskou schůzi. 

Předsedkyně Hedvika Cibulková přivítala všechny přítomné, poděkovala 

představitelům obce p. starostovi, p. místostarostovi, že si najdou čas a přijdou mezi 

nás. Velice nás těší, že pan farář, když mu to čas dovolí přijde mezi nás. 

Následovaly zprávy o činnosti hospodaření a plán činnosti na rok 2024. 

Klub má 55 členů, výbor se sešel 13x a pracoval ve složení:                            

Cibulková Hedvika,  Smolková Alena ,  Kuchařová Magdalena,                       

Nováčková Růžena,  Kuchařová Magda. 

 

TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE 

 

KLUB DŮCHODCŮ ŠILHEŘOVICE 
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Únor :  Výroční členská schůze 

Březen :  Den babiček a dědečků  nám zpestřily děti hudbou pod  vedením p. Lucie 

Krupové.  Bylo to velmi hezké, děkujeme dětem a paní učitelce. 

Květen :   Den matek – každá žena dostala dárek ve formě poukázky do cukrárny   

a kulturní dárek od Hlučínského pěveckého sboru pod vedením  p. Bortlové.                                                                                                                              

Výlet Wroclaw – hlavní město dolnoslezského vojvodství. Jméno města bývá 

odvozováno od zakladatele českého knížete Vratislava I. Město má 12 ostrovů, 

130 mostů a spoustu trpaslíků – krasnale.  V roce 2015 jich napočítali 350.  

Panorama Raclawická – malba 15 x 114 m – připomínka 100. výročí povstání 

a vítězné bitvy s ruskými vojsky u Radslawic r. 1794.                                                                                                                         

Ve spolupráci s knihovnou beseda s autorkou knihy „Mezi psychopaty“ p. Pavlou 

Kovalovskou. Je to zajímavé čtení o vzájemných poměrech a vztazích. 

Červen : divadlo „Jonáš a Tingl Tangl – z lásky ke kabaretům. Písničky Suchého 

a Šlitra jsme si i zazpívali. 

Září  : Termální lázně v Maďarsku – TAPOLCA, hotel Pelion  xxxx. V županu výtahem 

přímo do bazénů s termální léčivou vodou.  Skvělá kuchyně, výborná průvodkyně. 

Pobyt neměl chybu.   Bohužel 8 lidí kvůli záplavám se nemohlo účastnit.  Cestovní 

kancelář vrátila všechny peníze. Patří jim za to velké poděkování. 

V rámci projektu ASTRO – POHRANIČÍ jsme se v počtu 13 seniorů zúčastnili 

workshopu „O slunci a měsíci“ v Tworkově.  Bylo to zajímavé a poučné.   

Říjen : Den seniorů  - paní Schlossárková nám  vyprávěla  humorné povídky  v nářečí  

které se staly seniorům. 

Listopad :  Svatomartinské posvícení v restauraci Dolní dvůr. Připomněli jsme 

Mezinárodní den mužů, který se slaví ve více než 60 zemích světa a to 19. 11. 

Uctili jsme památku obětí obou válek položením květin a svíce. 

Prosinec :  Přišel Mikuláš s andělem a čertem. Po koledách jsme dostali každý dárek. 

Tombola byla bohatá, ale jak už to bývá, štěstí je vrtkavé. 

Zpívání u stromečku – první vánoční strom republiky byl postaven v Brně 

13. 12. 1924. 

Rok jsme zakončili 30. 12. procházkou parkem a u krbu v Dolním dvoře jsme 

se ohřáli svařákem a zelňačkou. 
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Spolupracujeme s OÚ na akcích. 

Velmi dobrá je spolupráce s klubem seniorů v Chalupkách. 

Našim jubilantům blahopřejeme na akcích nebo je navštívíme doma. 

  

Děkujeme OÚ za finanční podporu   a   vstřícnost. 

Děkujeme našim sponzorům :    Pekařství M&K 
                                                         Restaurace Dolní dvůr 
                                                         Grilbar Rakowiec 
                                                         Rothschildová cukrárna 
 
A  věříme,  že nám i nadále zachovají přízeň. 

 

Hedvika  Cibulková 
                                                                                  Předsedkyně KD Šilheřovice 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

Pozvánka 
 

 

na Výroční členskou schůzi Klubu důchodců, 

která se koná v pátek 14. 2. 2025 v 15 hodin v sále obecního úřadu. 

 

 

     Zveme zájemce o členství v klubu důchodců. Přijďte mezi nás. 

 

                                                                     Srdečně zve Klub důchodců  

                                                                                v Šilheřovicích 
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INZERCE  
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Přehled kulturních, společenských a sportovních akcí partnerských obcí v rámci 

česko-polské spolupráce na rok 2025 

 
Č. Název akce Termín Organizátor 

3. 
Kiermasz Wielkanocny (Wozownia przy 
Ruinach Zamku w Tworkowie) 

6.4.2025 Gmina  Krzyzanowice 

4. Wielkanocna Procesja Konna 21.4.2025 Gmina  Krzyzanowice 

5. 
Międzynarodowy Przegląd Teatrzyków 
Przedszkolnych 

24.-25.04.2025 Gmina  Krzyzanowice 

6. Velká noční hasičská soutěž květen 2025 Obec Píšť 

7. Jarmark na granicy w Chałupkach 
17.-18.05.2025 

21.09.2025 
Gmina  Krzyzanowice 

8. 
Koncert Poświęcony Pamięci Ludwika van 
Beethovena i Franciszka Liszta 

24.5.2025 Gmina  Krzyzanowice 

9. 
25. ročník turnaje žáků v kopané "O putovní 
pohár starosty obce" Turnaj mladých hasičů 
"O putovní pohár starosty obce" 

14.6.2025 Obec Hať 

10. Międzynarodowy Festiwal Orkiestr Dętych 15.6.2025 Gmina  Krzyzanowice 

11. Obecní slavnosti s vůní piva 21.6.2025 Obec Šilheřovice 

12. Festiwal Górnej Odry - Spływ Kajakowy 28.6.2025 Gmina  Krzyzanowice 

13. 
XVI Międzynarodowe i XIX Powiatowe 
Zawody Sikawek Konnych w Bieńkowicach 

29.6.2025 Gmina  Krzyzanowice 

14. Zlot Pojazdów Zabytkowych w Zabełkowie 29.6.2025 Gmina  Krzyzanowice 

15. Den obce – 775 let od první písemné zmínky 28.-29.06.2025 Obec Hať 

16. Odpust Píšť 8.-11.08.2025 Obec Píšť 

17. 
Odpustový koncert duchovní hudby v kostele 
sv. Vavřince 

10.8.2025 Obec Píšť 

18. Tradiční turnaj v minigolfu srpen 2025 Obec Píšť 

19. Haťské dožínky 24.8.2025 Obec Hať 

20. 
Dożynki Gminy Krzyżanowice w sołectwie 
Owsiszcze 

06.-07.09.2025 Gmina  Krzyzanowice 

21. Šilherfest - španělská fiesta 13.9.2025 Obec Šilheřovice 

22. 
Krmáš s chovatelskou a zahrádkářskou 
výstavou 

20.-21.09.2025 Obec Hať 

23. Chovatelská výstava září 2025 Obec Píšť 

24. Zahrádkářská výstava září 2025 Obec Píšť 

25. Spływ kajakowy na zakończenie sezonu 4.10.2025 Gmina  Krzyzanowice 

26. Vinobraní 11.10.2025 Obec Šilheřovice 

27. 
Kiermasz Bożonarodzeniowy (Wozownia 
przy Ruinach Zamku w Tworkowie) 

7.12.2025 Gmina  Krzyzanowice 

28. Vánoční ladění prosinec 2025 Obec Hať 

 
 
 

 

 

 

KALENDÁŘ 
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Přehled kulturních akcí v obci v roce 2025 

 

30. 4. (středa) pálení čarodějnic a stavění máje 

30. 5. (pátek) kácení máje 

21. 6. (sobota) pivní slavnosti 

15. - 17. 8. (víkend) odpust  

29. 8. (pátek) letní kino pro děti 

13. 9. (sobota) Šilherfest: Španělská fiesta 

11. 10. (sobota) vinobraní 

28. 11. (pátek) rozsvícení vánočního stromu 

prosinec adventní koncert 
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Tísňové linky 

Hasiči 150 Zdrav. záchr. služba 155 Policie 158 
Evropské číslo tísňového 

volání 112 

    

Havarijní služby 

Elektřina  
800 850 860 
www.bezstavy.cz 

SmVaK:   
840 292 300 
 

Telefonní poruchová služba: 
800 184 084 
 

Plyn 
1239 
 

 
Povodí Odry: 
596 657 511 
 
 

 

 

 

 

 

Naši jubilanti 
 
 

Všem našim občanům, kteří tento měsíc oslaví své narozeniny nebo životní jubilea, přeje 

obecní úřad do dalších let hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.  
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